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KOMUNIKAT nr 27/WD/Klasa Okręgowa Kraków I, II/2016-17 
z dnia 30.09.2016 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 24-25.09.2016 r.: 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa okręgowa - Kraków 1 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Artur Czech Bolesław Bukowno 3 żółta 24.09.2016 40 zł 

2 Paweł Duda Spójnia Osiek-Zimnodół 3 żółta 24.09.2016 40 zł 

3 Rafał Dudek Pogoń Miechów 3 żółta 24.09.2016 40 zł 

4 Michał Kazanowski Orzeł Iwanowice 3 żółta 25.09.2016 40 zł 

5 Daniel Kuciel Błękitni Modlnica 3 żółta 24.09.2016 40 zł 

6 Stanisław Stolarski Piliczanka Pilica 3 żółta 24.09.2016 40 zł 

7 Arkadiusz Żak Spójnia Osiek-Zimnodół 4 żółta 24.09.2016 1 mecz 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 

Klasa okręgowa - Kraków 2 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Waldemar Hwastek Podgórze Kraków 3 żółta 24.09.2016 40 zł 

2 Jakub Kosek Piast Wołowice 3 żółta 25.09.2016 40 zł 

3 Szymon Pojedyniec Kaszowianka Kaszów 4 żółta 25.09.2016 1 mecz 

4 Wiktor Ramut AP Kmita Zabierzów 3 żółta 24.09.2016 40 zł 

5 Michał Pitala Podgórze Kraków niesp. zachow. 17.09.2016 3 mecze 

 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie raportu oraz wyjaśnień obserwatora pełniącego rolę delegata, postanowił 
nałożyć karę 100 zł na klub Sokół Kocmyrzów za brak zapewnienia porządku na stadionie (brak reakcji służb 
porządkowych po użyciu środków pirotechnicznych) w spotkaniu Sokół Kocmyrzów – Grębałowianka Kraków 
(24.09.2016)  rozegranym w ramach klasy okręgowej Kraków II. 
Podstawa prawna: art. 64 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
Kara na podstawie: art. 2 § 1 pkt 10.1 Uchwały nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 roku Zarządu Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej w Krakowie w sprawie ustalenia wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów transferowych, 
kaucji i opłat licencyjnych. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę 250 zł na trenera Pogoni 
Marka Kowalskiego za znieważanie sędziego w czasie meczu Bolesław Bukowno – Pogoń Miechów (24.09.2016) 
rozegranym w ramach klasy okręgowej Kraków II. 
Podstawa prawna: art. 70 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
Kara na podstawie: art. 2 § 1 pkt 10.28 Uchwały nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 roku Zarządu Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej w Krakowie w sprawie ustalenia wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów transferowych, 
kaucji i opłat licencyjnych. 
 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 150 zł 
na klub Spójnia Osiek-Zimnodół-Zawada, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas 



niższych MZPN na sezon 2016/2017, jako konsekwencję otrzymania kartek przez 6 zawodników drużyny w meczu 
Zieleńczanka – Spójnia Osiek-Zimnodół-Zawada (24.09.2016) rozegranym w ramach klasy okręgowej Kraków II. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2016/2017 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę upomnienia na sędziego 
Macieja Kostera (KS Kraków) za błędne wypełnienie sprawozdania sędziowskiego w systemie Extranet (wpisanie 
żółtej kartki dla złego zawodnika). Sprawa dot. zawodów Bolesław Bukowno – Spójnia Osiek-Zimnodół-Zawada 
(10.09.2016) rozegranych w ramach klasy okręgowej Kraków II. 
Podstawa prawna: art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po przeprowadzeniu postępowania dyscyplinarnego postanowił nałożyć na klub Tęcza 
Piekary karę pieniężną w wysokości 100 zł na skutek braku zapewnienia bezpieczeństwa (incydent opisany w 
sprawozdaniu sędziowskim – rzucenie butelką w kierunku sędziego asystenta) podczas spotkania Tęcza Piekary – 
Piast Wołowice (17.09.2016) rozegranego w ramach rozgrywek klasy okręgowej Kraków II oraz karę pieniężną w 
wysokości 100 zł wskutek incydentu w postaci próby wtargnięcia na murawę podczas spotkania Tęcza Piekary – 
Podgórze Kraków (10.09.2016) rozegranego w ramach spotkania klasy okręgowej Kraków II. 
Na zasadzie art. 71 RD PZPN Wydział Dyscypliny MZPN postanowił wymierzyć karę łączną w wysokości 200 zł. 
Na zasadzie art. 46 § 1 RD PZPN Wydział Dyscypliny MZPN postanowił zawiesić wykonanie kary na 6 miesięczny okres 
próby. 
Podstawa prawna: art. 64 § 1 w zw. z art. 46 § 1 i art. 71 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
Kara na podstawie: art. 2 § 1 pkt 10.1 Uchwały nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 roku Zarządu Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej w Krakowie w sprawie ustalenia wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów transferowych, 
kaucji i opłat licencyjnych. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po przeprowadzeniu postępowania postanowił nałożyć na zawodnika Michała Pitalę 
(Podgórze) karę dyskwalifikacji w wymiarze 3 meczów za zachowanie znieważające trenera drużyny przeciwnej 
podczas meczu Świt Krzeszowice – Podgórze Kraków (17.09.2016) rozegranego w ramach KO Kraków I. 
Podstawa prawna: art. 77 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po przeprowadzeniu postępowania postanowił nałożyć na kierownika drużyny 
Stanisława Lasonia (Świt) karę upomnienia za wypowiedzi względem sędziego po meczu Świt Krzeszowice – 
Podgórze Kraków (17.09.2016) rozegranego w ramach KO Kraków I. 
Podstawa prawna: art. 77 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
 
 
 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
                Maciej Jastrząb                        Bartosz Ryt 
 
Pouczenie: 
Od powyższego orzeczenia stronie/stronom przysługuje prawo do złożenia odwołania do Związkowej Komisji 
Odwoławczej MZPN za pośrednictwem Wydziału Gier MZPN w terminie 14 dni od dnia opublikowania niniejszego 
orzeczenia po wpłaceniu kaucji pieniężnej w wysokości określonej w Uchwale nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 r. 
Zarządu Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie. Kaucję należy uiścić na rachunek bankowy MZPN. 


